

## НОВОСТИ СПОРТА



## Волейбол

Наши волейбольные команды — мужская «Ока» и женская «Созвездие» принимают участие в чемпионате Владимирской области. 5 ноября они провели очередные матчи, причем на выезде. У женской команды «Созвездие» игра состоялась в Коврове. Здесь она встретилась с местной командой «Молодежный» и проиграла со счетом 3:0 (счет по партиям - 25:13, 25:9, 25:15).

Мужская команда продолжает серию победных встреч. На этот раз она обыграла владимирскую команду «Владимир» со счетом 3:0. Но матч был очень напряженным, соперник до последней минуты боролся за каждый мяч. Об этом, кстати, свидетельствуют итоговые результаты каждой партии — 24:26, 21:25, 24:26.

## ДЕМОГРАФИЯ

## Разводов стало меньше

Уже совсем скоро год черного водяного кролика уйдет в историю. Он обещал быть благоприятным для заключения браков. К тому же, как уверяли астрологи, узаконенный союз ожидался стать продолжительным и счастливым. Да вот только молодые меленковцы совсем не придали этому значения.

По информации отдела записи актов гражданского состояния администрации Меленковского района, с 1 января по 31 октября 2023 года было заключено 88 браков, что значительно меньше, чем в 2022 году — 101 брак.

Зато ситуация по бракоразводным процессам изменилась, многие супруги в этом году предпочли сохранить свой союз, за исключением 56 пар, прервавших супружеские отношения. В 2022 году расторгнутых браков было 69.

За десять месяцев текущего года на свет появилось 147 малышей — показатель значительно больше аналогичного периода прошлого года — 114. У 31 новорожденного малыша устанавливалось отцовство и один был усыновлен.

Печальная статистика смертности тоже изменилась. Она пусть на немного, но уменьшилась. Всего в этом году в мир иной ушли 379 граждан Меленковского района.

Марина ПОДОБУЕВА.

## Футбол

Напряженными складывались игры и у наших юных футболистов 2014-2015 годов рождения. Они принимают участие в турнире первенства Нижегородской области по мини-футболу. 5 ноября мальчики сыграли два матча. Сначала с командой «Молния» из Кулебак и одержали победу со счетом 0:2. Голы в этой встрече забил Влад Мусатов и Егор Маминов. А во втором матче играли уже с командой «Темп-1» (Кулебаки), в нем наши мальчишки уступили со счетом 6:2. Оба мяча в ворота соперника забил Егор Маминов.

Подготовила Марина ПОДОБУЕВА.



## КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА



## По страницам детских книг родного края

*В Денятинском сельском филиале библиотеки в 2023 году был реализован проект «По страницам детских книг родного края». В рамках проекта для детей и подростков были проведены мероприятия о литературном творчестве детских писателей Владимирского края*

В ходе театрализованной игры-путешествия «В мире все так интересно» юные читатели познакомились с творчеством меленковской поэтессы Н.А. Фоменковой. Волонтеры в образах героев стихотворений Н.А. Фоменковой Котика Топсика, Нюши-Хрюши и Пухляка-Дождевичка загадывали ребятам загадки, провели физкультминутку «Кошка на ладошке» и «Музыкальную игру» по стихам Н.А. Фоменковой. Дети рассказали стихи, а затем участвовали в инсценировке стихотворения «Котик Топсик на прогулке». К мероприятию была оформлена книжная выставка «Литературное знакомство: Н.А. Фоменкова».

На мастер-классе «Веселый день», посвященном творчеству меленковской поэтессы А.М. Чураковой, библиотекарь познакомила детей с книгой А.М. Чураковой «Стихи для моей внучки». Затем участники мастер-класса изготовили с помощью 3-D ручек по трафаретам забавных зверюшек — героев этих стихотворений. Мастер-класс сопровождался презентацией со стихами из книги «Стихи для моей внучки», которую ребята проиллюстрировали.

В рамках акции «Читаем стихи владимирских писателей» ребята познакомились с творчеством писателей Владимирского края и прочитали наиболее понравившиеся стихи. Лучшие видеоролики были размещены в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Завершающим мероприятием проекта был библиодесант «Капельки поэзии», территорией высадки которого стал Левинский сельский филиал. Волонтеры познакомили ребят с творчеством местных авторов, а также писателей Владимирского края. Вниманию зрителей был представлен буктрейлер по книге меленковской писательницы Л.А. Симаковой «Карнавал под Новый год». Участники мероприятия зачитывали стихотворения из книг, представленных на книжной выставке «Стихи владимирских поэтов для детей». В заключении мероприятия все участники получили буклет «Детские писатели родного края», выпущенный Денятинским сельским филиалом.

Хочется выразить слова благодарности С.А. Ключевой, Н.М. Жидоморовой и М. Г. Жидоморовой за помощь в проведении мероприятий, а также пожелать юным читателям встречи с новыми интересными книгами.

Главный библиотекарь Денятинского сельского филиала Л.Ф. МЕЛЬНИКОВА.

